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MINUTA da ACTA N.º 11 – Aos vinte e nove dias do mês de Abril do ano dois mil e 

onze, nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no Auditório da Biblioteca Municipal, 

reuniu às 21H30 (sendo a hora marcada as vinte e uma horas), em Sessão Ordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Ex.mo senhor José 

Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Sérgio Reis Ribeiro e 

Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Acta N.º 10 – Sessão Ordinária de 28 de Fevereiro de 2011; 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Relatório de Actividades e Prestação de Contas de 2010 da Câmara 

Municipal; 

4 – Relatório e Prestação de Contas do Exercício de 2010 da Feira Viva, 

Cultura e Desporto, E.E.M. (para conhecimento); 

5 –  2.ª Revisão ao PPI – Plano Plurianual de Investimentos 

1.ª Revisão ao PAM – Plano de Actividades Municipal 

2.ª Revisão ao Orçamento; 

6 – Proposta de alteração ao Mapa de Pessoal (previsional) 2011; 

7 – Proposta de alteração do art.º 25 dos Estatutos da Associação de 

Municípios das Terras de Santa Maria; 

8 – Alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação 

(deliberação da Assembleia de 30/12/2010); 

9 – Cessação da participação do Município de Santa Maria da Feira na 

Associação Portuguesa dos Municípios com Centro Histórico; 

10 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Angélica da 

Silva e Sousa Tavares e outros e o Município de Santa Maria da Feira 

 - Autorização da assunção da despesa e repartição de encargos; 

11 – Aquisição de serviços “Transporte Urbano em Santa Maria da Feira – 

Transfeira” 

- Autorização da repartição de encargos; 

12 – “Aquisição de Serviços de Aluguer de Maquinaria” 

- Autorização da repartição de encargos; 
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13 – “Aquisição de tampas para caixas de águas pluviais” 

- Autorização da repartição de encargos; 

14 – “Plano de Intervenção para a Requalificação da Pedreira das Penas” 

- Autorização da repartição de encargos; 

15 – Relatório de Actividades da Comissão de Protecção de Crianças e Jovens 

de Santa Maria da Feira do ano 2010 (para conhecimento); 

16 – XIX Congresso da Associação Nacional de Municípios Portugueses  

- Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e um substituto 

(também Presidente de Junta de Freguesia). 

 

 

 

1 – Acta N.º 10 – Sessão Ordinária de 28 de Fevereiro de 2011 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros a 

acta supra-identificada, que lhes fora, atempadamente, enviada. De seguida, submeteu a 

referida acta a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor, 0 votos contra 

e 4 abstenções, aprovar a acta supra-identificada.  

 

2 – Informação sobre a Actividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em referência, 

constante do II Relatório de 2011, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara 

onde se sintetiza a actividade financeira do Município, a sua capacidade de 

endividamento, bem como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo 

mesmo até ao dia 20 do corrente mês de Abril, documento esse distribuído, 

atempadamente, pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da Informação supra-identificada. 
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3 – Relatório de Actividades e Prestação de Contas de 2010 da Câmara Municipal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 35 votos a favor (PSD: 29, 

PS:6), 12 votos contra (CDS-PP, BE, CDU, PS: 9), e 2 abstenções (PS), aprovar o 

Relatório de Actividades, a actualização do Inventário, bem como o Relatório de 

Gestão, com a respectiva Proposta de Aplicação do Resultado Líquido do 

Exercício, e os restantes documentos de Prestação de Contas do ano de 2010 da 

Câmara Municipal constantes do dossier apresentado. 

 

 

4 – Relatório e Prestação de Contas do Exercício de 2010 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.E.M. (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento dos documentos supra-identificados. 

 

5 – 2.ª Revisão ao PPI – Plano Plurianual de Investimentos 

1.ª Revisão ao PAM – Plano de Actividades Municipal 

2.ª Revisão ao Orçamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 47 votos a favor (PSD, PS, 

CDS-PP), 1 voto contra (BE), e 1 abstenção (CDU), aprovar a 2.ª Revisão ao PPI, no 
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valor de 11.200,00 €, a 1.ª Revisão ao PAM, no valor de 100,00 €, e a 2.ª Revisão ao 

Orçamento, no valor de 128.471,50 €. 

 

6 – Proposta de alteração ao Mapa de Pessoal (previsional) 2011 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 33 votos a favor (PSD, CDU, 

PS), 8 votos contra (PS), e 3 abstenções (CDS-PP, BE, PS:1), aprovar a proposta de 

alteração ao Mapa de Pessoal (previsional) 2011, nos termos da deliberação tomada pela 

Câmara na sua reunião de 18 de Abril de 2011. 

Em conformidade, ficam, por conseguinte, reformadas as deliberações de 30 de 

Dezembro de 2010 e de 28 de Fevereiro de 2011, no respeitante a esta matéria. 

 

7 – Proposta de alteração do art.º 25 dos Estatutos da Associação de Municípios 

das Terras de Santa Maria 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, atempadamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 28 votos a favor (PSD, PS:4), 

10 votos contra (CDU, BE, PS:8), e 3 abstenções (CDS-PP, PS:2), aprovar a alteração 

do artigo 25.º dos Estatutos da Associação de Municípios das Terras de Santa Maria, 

nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 18 de Abril de 2011, 

bem assim como autorizar, desde já, que a Assembleia Intermunicipal da Associação de 

Municípios das Terras de Santa Maria delibere a alteração dos estatutos da PERM, EIM 

no sentido de esta ficar habilitada a tratar a declaração de utilidade pública para efeitos 

de expropriação. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 30 de Abril de 

2004, no respeitante a esta matéria. 
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8 – Alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação (deliberação 

da Assembleia de 30/12/2010) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 21 de Março de 2011 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 26 votos a favor (PSD:25, 

PS:1), 9 votos contra (BE, CDU, PS), e 4 abstenções (PS:3, CDS-PP), aprovar a 

alteração ao Regulamento Municipal de Urbanização e Edificação, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 21 de Março de 2011. 

 

 

9 – Cessação da participação do Município de Santa Maria da Feira na Associação 

Portuguesa dos Municípios com Centro Histórico 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 21 de Março de 2011 entretanto 

enviada, atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 39 dos 64 

membros que compõem este Órgão, aprovar a cessação da participação do Município de 

Santa Maria da Feira na Associação Portuguesa dos Municípios com Centro Histórico. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, revogada a deliberação de 16 de Novembro de 

2001. 

 

 

10 – Contrato Promessa de Compra e Venda a celebrar entre Angélica da Silva e 

Sousa Tavares e outros e o Município de Santa Maria da Feira 

 - Autorização da assunção da despesa e repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 04 de Abril de 2011 entretanto enviada, 
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atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PS, PSD), 0 

votos contra e 3 abstenções (BE, CDS-PP, CDU), autorizar a assunção da despesa e 

repartição de encargos para aos anos de 2011, 2012 e 2013, respeitante ao Contrato 

Promessa de Compra e Venda supra-identificada, nos termos da deliberação tomada 

pela Câmara na sua reunião de 04 de Abril de 2011. 

 

 

11 – Aquisição de serviços “Transporte Urbano em Santa Maria da Feira – 

Transfeira” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PS, PSD), 1 

voto contra (BE) e 2 abstenções (CDU, CDS-PP), autorizar a repartição de encargos 

relativa à aquisição de serviços supra-identificada, pelos anos de 2011, 2012, 2013 e 

2014, sendo o montante previsível da despesa de 38.888,89 € para 2011, de 58.333,33 

€ para 2012, de 58.333,33 € para 2013, e de 19.444,45 € para 2014, valores estes 

sem IVA. 

 

 

12 – “Aquisição de Serviços de Aluguer de Maquinaria” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PS, PSD), 1 

voto contra (BE) e 2 abstenções (CDU, CDS-PP), autorizar a repartição de encargos 

relativa à aquisição de serviços supra-identificada, pelos anos de 2011 e 2012, sendo o 

montante previsível da despesa de 54.262,50 € para 2011, e de 18.087,50 € para 

2012, valores estes sem IVA. 

 

 

13 – “Aquisição de tampas para caixas de águas pluviais” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PS, PSD), 1 

voto contra (BE) e 2 abstenções (CDU, CDS-PP), autorizar a repartição de encargos 

relativa à aquisição de bens supra-identificada, pelos anos de 2011 e 2012, sendo o 

montante previsível da despesa de 13.316,04 € para 2011, e de 4.438,68 € para 2012, 

valores estes sem IVA. 

 

 

14 – “Plano de Intervenção para a Requalificação da Pedreira das Penas” 

- Autorização da repartição de encargos 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 18 de Abril de 2011 entretanto enviada, 

atempadamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PS, PSD), 1 

voto contra (BE) e 2 abstenções (CDU, CDS-PP), autorizar a repartição de encargos 

relativa à aquisição de serviços supra-identificada, pelos anos de 2011 e 2012, sendo o 

montante previsível da despesa de 14.985,00 € para 2011, e de 4.995,00 € para 2012, 

valores estes sem IVA. 
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15 – Relatório de Actividades da Comissão de Protecção de Crianças e Jovens de 

Santa Maria da Feira do ano 2010 (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, agendado no seguimento do ofício remetido à Mesa pela Comissão em 

referência, registado na Secção de Expediente e Arquivo sob o n.º 003484, em 22 de 

Fevereiro de 2011, documento entretanto enviado, atempadamente, a todos os membros 

desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório supra-identificado. 

 

 

16 – XIX Congresso da Associação Nacional de Municípios Portugueses  

- Eleição de um Presidente de Junta de Freguesia e um substituto (também 

Presidente de Junta de Freguesia) 

O Sr. Presidente da Assembleia em exercício apresentou o assunto em epígrafe, 

informando que, nos termos do ofício n.º 301/2011 de 08/04/2011, remetido à Mesa 

pela ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses, decorrerá no dia 9 de 

Julho próximo, em Coimbra, o XIX Congresso da ANMP. Deu nota que, nos termos 

dos Estatutos da ANMP e do Regulamento do Congresso, pode inscrever-se como 

Delegado um Presidente de Junta de Freguesia ou um seu substituto (também Presidente 

de Junta de Freguesia), ambos eleitos pela Assembleia Municipal, que, em 

representação de todas as Junta de Freguesia deste Concelho de Santa Maria da Feira, 

participará no Congresso.  

 

Presentes à Mesa 2 listas: 

– Lista A (PSD): Efectivo – Presidente da Junta de Freguesia de Paços de Brandão, 

        Suplente – Presidente da Junta de Freguesia de Louredo. 

– Lista B (PS): Efectivo – Presidente da Junta de Freguesia de Milheirós de Poiares, 

     Suplente – Presidente da Junta de Freguesia de Nogueira da Regedoura. 

Submetida a votação, por escrutínio secreto, as listas apresentadas, constatou-se o 

seguinte resultado: 

- Lista A: 27 votos, 

- Lista B: 13 votos, 

- Votos em branco: 4. 
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Por conseguinte, foi eleito pela Assembleia, o Sr. Presidente da Junta de Freguesia de 

Paços de Brandão (Firmino Costa) para representar todas as Juntas de Freguesia do 

Concelho no XIX Congresso da ANMP, tendo sido eleito como seu substituto o Sr. 

Presidente da Junta de Freguesia de Louredo (Fernando Moreira). 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

acta desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 01H50, o senhor Presidente da Assembleia em 

exercício encerrou os trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser 

assinada por todos os membros da Mesa. 

 

O PRESIDENTE, 

O 1.º SECRETÁRIO, 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 

 

 

 

 

 

 


